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Statistieken

Naam formulier vragenlijstpbm

Titel formulier Vragenlijst Persoonlijke beschermingsmiddelen

Aantal vragen 39

Totaal aantal ingevuld 33

1. Type zorg

BE (Type vraag: Keuzelijst)

Antwoord Aantal Percentage

selecteer 0 0% | |

Wijkverpleging/Wmo e661EEE$33 |

Woonzorg 10 30.30 % |— |

Beide vormen van zorg 3 92.09% I

Aantal respondenten 33

2. Hoe groot is het tekort aan PBM in uw organisatie?

2. Mondkapjes type IIR

[El (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Nijpend 5 15.63% HR

Groot 5 15.63% IN

Klein 6 18.75% HN

Nihil 2 625%

Geen tekort 10 31.25 % GN

Niet nodig 4 12.50% IH

Aantal respondenten 32

3. Mondkapjes FFP1

BE (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Nijpend 3 9.38% IH

Groot 6 18.75% IN

Klein 4 12.50% HH

Nihil 5 15.63 % IR



Geen tekort

Niet nodig

Aantal respondenten
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3 938% IH

11 34.38 % ING

32

4. Mondkapjes FFP2

El (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Nijpend

Groot

Klein

Nihil

Geen tekort

Niet nodig

Aantal respondenten

3 9.38% I

11 34.38 % INEGEGEGEGEN

4 12.50% HR

3 9.38% I

7 21.88 % IN

4 12.50% HN

32

5. Schorten lange mouw

El (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Nijpend

Groot

Klein

Nihil

Geen tekort

Niet nodig

Aantal respondenten

5 15.63% IN

13 40.63 % |G_
5 15.63% IR

1 3.13% 1

4 12.50% HH

4 12.50% HR

32

6. Spatbrillen

El (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Nijpend

Groot

Klein

Nihil

Geen tekort

Niet nodig

Aantal respondenten

4 12.50% HR

7 21.88 %

1 3.13% 11

5 15.63% HN

9 28.13 % IGN

6 18.75% HN

32

7. Handschoenen
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BE (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Nijpend 4 12.50% HR

Groot 7 21.88 % IN

Klein 4 12.50% HN

Nihil 2 6.25% Hi

Geen tekort 8 25% IN |

Niet nodig 7 21.88 % HN |

Aantal respondenten 32

8. Desinfectiemiddelen

El (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Nijpend 3 9.38% I

Groot 9 28.13 % IIINEGEGEN

Klein 6 18.75% HR

Nihil 4 12.50% HN

Geen tekort 9 28.13% ING |

Niet nodig 1 3.13% 1

Aantal respondenten 32

9. 3. Wat is de gemiddelde levertijd van PBM via de officiéle kanalen (Mediq/GGD)?

El (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

1-2 dagen 7 21.88 % IN

3-5 dagen 2 6.25% NH

6-10 dagen 2 6.25%

langer dan 10 dagen 2z16563%EEE$32 |

Aantal respondenten 32

10. 4. Verwacht u dat de tekorten de komende tijd afnemen of toenemen?

El (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Afnemen 7 21.88 % IN

Toenemen 13 40.63 % EEE

Geen idee 12 37.50 % NGG

Aantal respondenten 32
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11. 5. Heeft uw organisatie de afgelopen twee weken zelf PBM besteld (dus buiten GGD/Mediq om)?

BE (Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 26 81.25%IEE|
Nee 6 18.75 % HN

Aantal respondenten 32


